### Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 179

Friday, September 13, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## COMMITTEE FOR THE IMPLEMENTATION OF TEXTILE AGREEMENTS

Amendment of Export Visa Requirements for Certain Man-Made Fiber Textile Products Produced or Manufactured in Pakistan

May 17, 1996.

Correction

In notice document 96–13045 appearing on page 25847 in the issue of Thursday, May 23, 1996, make the following correction:

On the same page, in the second column, in footnote 3 the first line should read "3 Category 666-O: all HTS numbers except".

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF ENERGY**

### Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. TM97-1-88-000]

# Black Marlin Pipeline Company; Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 96–22871 appearing on page 47508 in the issue of Monday, September 9, 1996, the docket number was omitted and should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF ENERGY**

## Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. ER96-2141-000

### Preferred Energy Services, Inc.; Notice of Issuance of Order

Correction

In notice document 96–21385 appearing on page 43352 in the issue of Thursday, August 22, 1996, make the following correction:

On page 43352, in the first column, after the subject heading "August 15, 1996" should read "August 16, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

### DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

21 CFR Part 101

[Docket No. 91N-100H]

RIN 0910-AA19

## Food Labeling: Health Claims and Label Statements; Folate and Neural Tube Defects

Correction

In the correction to rule document 96–5013 published on page 43119 in the issue of Tuesday, August 20, 1996, the correction should have read as follows:

#### §101.79 [Corrected]

On page 8780, in the first column, in  $\S 101.79(b)(3)$ , in the fifth line, "( $\le 0.4$  mg)" should read "( $\ge 0.4$  mg)".

BILLING CODE 1505-01-D

#### LEGAL SERVICES CORPORATION

### 45 CFR Part 1609

### Fee-Generating Cases

Correction

In proposed rule document 96–21669 appearing on page 45765 in the issue of Thursday, August 29, 1996, make the following correction:

On pages 45765 through 45767, in the running head, "Rules and Regulations" should read "Proposed Rules."

BILLING CODE 1505-01-D